
 

令和７年度 第 3 回 南部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和 8 年 2 月 18 日（木） １３時４０分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  南部中学校 多目的室 

３ 出 席 委 員  清水 哲夫、栁川 樹一郎、長谷川 尚也、 

田口 博、蓑 悦子、鈴木 健吾 

４ 欠 席 委 員  大場 敬丘、杉浦 秀典、今泉 竜 

５ 学    校  御手洗 実（校長）、都築 哲（教頭）、 

鈴木 健太（主幹）、山崎 孝依（事務） 

            深澤 由美子（ＣＳディレクター） 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 会議録作成者  ＣＳディレクター 深澤 由美子 

８ 議長の選出 清水会長より田口委員が推挙され全員の承認を得た。 

９ 協 議 事 項   

（１）学校関係者評価について 

・ 学校の自己評価（結果、分析・考察、改善方法等）説明 

・ 改善方策について熟議 

⇒会終了後、見直し、学校ＨＰに公表 ⇒次年度へ反映 

（２） 次年度学校運営の基本方針について 

（３） 学校運営協議会の自己評価 

          

10 会 議 記 録  

委員総数６人の出席があり、過半数に達しているため会議が成立 

議長の指示により、教頭および主幹から別紙資料に基づき協議事項について説明があり、

委員からは以下の発言があった。 

 

・ 生徒達に学習面で自覚を持ってほしい。苦手だからやらないではなく、苦手だから勉

強するとしていく方法の検討が必要ですね。（健吾委員） 

・ 定期テストは一日に５教科全て行うとボリュームがあり、何から手を付けて良いのか

分からない子もいるので難しいと感じます。点数を取ることも必要ですが、内容の定

着を重視して、テスト開催の仕方を工夫できると良いと思います。（蓑委員） 

・ 生徒たちを受け身の状態から能動的になるようにしたい。違う視点から新しいアプ

ローチ方法も取り入れると良いのではないでしょうか。（健吾委員） 

・ 勉強に対して楽しさ面白さを感じるきっかけを与えたい。大人が子供に見本を見せ

て夢を与えたい。興味が大きな変化をもたらすと思います。 

（清水・長谷川・蓑・健吾委員） 

 

 



 
 

・ 中学校は基礎的な学校教育を学んで身に着ける場だとしっかり伝えること必要だと

思う。努力は常にあなたを育てていくものだと。家庭にも努力をという導きを求める

ことは必要です。学校・地域・家庭の三位一体をもう少し掘り下げていくと良いので

はないかと思いました。（柳川委員） 

・ 三島楊子公園の見回りについては、今後も地域や健全育成会、行政と連携していき

たいですね。（清水・田口・柳川委員） 

 

 

１１ 報 告 事 項 

学校支援コーディネーターより 

小中学校に対して光の出張授業や体験活動についての資料を学校にお渡ししました。 

 

 

その他連絡事項 

     次回会議は、令和８年５月２２日金曜日を予定しています。 


